
                                                 الحاج لخضر 1جامعة باتنة 

                          كلیة العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

                                                                قسم : التسییر 

الثالثة ادارة موارد بشریة السنة  :مستوى  

 

الاجتماعیةالیقظة مقیاس  امتحانأسئلة  الإجابة النموذجیة عن             
  الجواب الأول :( 06 نقاط)

الدائم للمتغیرات الحاصلة في جمیع المیادین داخل المؤسسة قصد  التصنت االیقظة الاجتماعیة أنھتعرف 
دورھا على ردة الفعل فقط  ولا یقتصرالتصرف بشكل استباقي ، بحیث تصبح طرفا فاعلا في التغییر ، 

 ، بل تتخذ قراراتھا في الوقت المناسب لتجنب النزاعات . 

ماعیة ؟ ( دون شرح)الاجت الیقظةمن خلال التعریف السابق ، حدد بدقة مراحل   

1 - الاستھداف ( 5،1 نقطة)    2 - جمع المعلومات( 5،1 نقطة)  3.- مرحلة التركیب والتحلیل( 5،1 
 نقطة) 4 - مرحلة النشر واتخاذ القرارات( 5،1 نقطة) 

 الجواب الثاني : (04 نقاط)  

الفرق فقط )  الاستراتیجیة ؟ ( تحدید والیقظةالاجتماعیة  الیقظةمییز بین   

 1- الیقظة الاجتماعیة جزء من الیقظة الاستراتیجیة ( 2 نقاط)  

  2- الیقظة.الاستراتیجیة بعیدة المدى مقارنة مع الیقظة الاجتماعیة  ( 2 نقاط)  

 الجواب الثالث : (05 نقاط)

البیئیة صعبة التحقق داخل المؤسسة . وضح ذلك ؟ الیقظةتعتبر مھمة   

العدید من أنواع الیقظات مثل الیقظة التشریعیة والمالیة والسیاسیة والتي یصعب حصرھا ،  تشمل كونھا 
 حیث تدل عبارة البیئیة على محیط المؤسسة بصفة عامة وما یؤثر علیھ من عوامل  ( 5 نقاط)  

  الجواب الرابع : (05 نقاط)   

جھ الحیاة الاجتماعیة للمستخدمین ، أذكر الاجتماعیة التغیرات التي لھا علاقة بمختلف أو الیقظةتراقب 
 متغیرین ؟ مع التمثییل.

تطور النمو الدیمغرافي ، عادات الاستھلاك ، تغیر موضة اللباس ، النزوح السكاني ، التطور 
 التكنولوجي ، الصراع بین الاجیال  ، یكتفي الطالب بمثالین فقط ( 2 نقاط) و شرح المثالین( 3 نقاط 



 

 

: یشار الیھ في المتن بعلامة أو رقم ثم یھمش بكتابة الملاحظة  (  ھكذا في الاصل ) كیف تتعامل معھ 
نقاط ) 03ویصحح (   

  نقطة) 02الحالة : الاقتباس الحرفي ( وما نوع الاقتباس الذي اعتمدتھ في ھذه 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


